

# 东岳大街全路段限速50公里

泰城多条主干道限速不同,出门开车可得看仔细



东岳大街限速每小时50公里的提示标牌非常明显。本报记者 曹剑 摄

本报泰安10月9日讯(记者曹剑) 9日一早,东岳大街和迎胜路路口安装了限速每小时50公里的提示标牌,交警部门提醒,城区主要道路基本限速每小时50公里,其中龙潭路限速每小时50公里,环山路限速每小时60公里,泰山大街限速每小时70公里。

9日上午,东岳大街和迎胜路交汇口,四面新安装的提示牌特别显眼,从上向下分别是禁止

车辆临时或上时间停放,禁止鸣笛和限速每小时50公里,并注明了“全路段”。附近居民说,提示标牌是当天早晨施工人员刚刚安装上的,安装之后,很多乱穿马路的市民都守规矩了。“很多驾驶员赶红灯加速通过路口,出了不少事儿,速度肯定不止50迈。”

记者走访发现,很多路口都安装了限速每小时50公里的提示标牌。泰安市儿童医院附近的

龙潭路由南向北方向,显示城区道路限速也是每小时50公里。泰安市公安局交警支队民警说,泰安城区主要道路限速基本控制在每小时50公里。东岳大街新安装了限速标牌并安装了监控抓拍超速违法行为。“泰山大街为示范道路限速每小时70公里,环山路限速每小时60公里,104国道限速每小时80公里,泰东路限速每小时70公里等,可能很多驾驶员不注意,一定不要超速。”

望岳东路、望岳西路和温泉路北段路灯安装完毕

## 市政府两边路段亮灯

本报泰安10月9日讯(记者王世腾 通讯员 陈洪军) 9日,记者从泰安市公用事业局路灯管理所获悉,近日,路灯所安装了望岳东路、望岳西路、温泉路北段三条道路的105盏路灯,三条道路要亮起来。

泰安市公用事业局路灯管理所相关负责人介绍,中秋、国庆假日期间,路灯管理所工作人员加班加点,顺利完成望岳东路和望岳西路和温泉路北段3条道路105盏路灯建设任务。望岳西路在道路两侧对称布置安装LED路灯40盏,望岳东路现已安装完成单侧道路LED路灯13盏。“望岳东路和西路北段路灯都安装完毕。”该负责人说,望岳东

南段的路灯,指挥部正在协商沟通,近期也会亮起来。望岳西路南段因为道路未修通,路灯还未安装。

温泉路北段建设工程从4月10日开工建设,9月6日,沥青路面铺设完毕,道路顺利通车。温泉路北段建设工程,为温泉路向北延伸至环山路段,全长1044米,道路设计宽30米,道路双侧已完成对称安装LED路灯52盏。“现在路灯都已安装完毕,接上电就能亮起来。”该负责人说,3条道路路灯均与泰山环山路相衔接,灯型美观大方,均安装11米高180W节能型LED路灯,不仅提升旅游环境和城市品位,而且方便市民游人夜间出行。



工作人员安装望岳西路的路灯。通讯员 陈洪军 摄

40余个楼盘2万多套房源连展7天

## 泰安住博会意向成交2亿多

本报泰安10月9日讯(通讯员 马鑫) 黄金周期间,泰安市举办了2012秋季住房产业博览会,7天接待市民达6万人次,意向成交房屋360套,意向金额近2.3亿元。

为期7天的秋季住博会,吸引了绿地公馆、大安·绿世界等40余个楼盘亮相,参展房产达2万多套,参展楼盘面积达216万平方米,同时有6家中介营销策划机构,31家家装饰建材企业,4家金融机构,4家汽车销售企业联袂参展。

参展项目销售人员表示,在他们接待的市民中,刚性需求占了大多半,100平方米上下的中小户型和现房关注度最高。据组委会统计,7天共接待市民达6万人次,意向成交房屋360套,面积3.9万多平方米,意向金额近2.3亿元。

这次住博会是泰安市迄今为止规模最大、专业性最强、权威性最高的住房产业盛会,为泰城市民购房、家装、家居提供了完美的一站式置业服务。7天住博会多达

10场的文艺演出、魔术表演、小提琴演奏、科技体验等精彩节目和互动体验活动,也为展会赚足了人气。

通过秋季住博会,泰城市民不用东奔西跑,便可以把目前泰城的主要楼盘一次逛个够,房比三家、精挑细选。参展开发商表示,住博会不仅为购房者搭建了一个自由选房的平台,也让开发企业之间有了一次全面的沟通和交流,为开发商把脉楼市走向,了解购房者需求指明了方向,使开发企业更好发展。

## 新泰又一处“星级”公厕免费开放

今年规划建四处,市区将有26处公厕

本报泰安10月9日讯(记者 王伟强 通讯员 张霞) 10日,新泰市区又有一座“星级”公厕免费开放,今年规划建设4座“星级”公厕。建成后市区将有26处水冲式公厕。

9日上午,记者来到新泰市东周路人民医院公交站牌附近,看到北侧已建成一处崭新的公厕,厕所前竖着一个蓝色的指示牌,上面写着“公共卫生间”,还用英文进行标注。南侧有专门的残疾人通道,北侧挨着一座移动垃圾压缩站。环卫工曹丙花正用水管冲洗门前地

面,不时有市民过来询问厕所开放时间。曹丙花说,公厕7月份开始建设,9月底建好。她前两天过来值班,每天都有很多人敲门,问厕所什么时候正式用。“刚接到领导通知,明天厕所对外开放,到时周围市民可以免费过来用。”曹丙花说,厕所正式使用后,从早上6点一直开放到晚上10点。每天开放前,她们将全部擦一遍,大概需要两个多小时。看到有人用完就过去打扫,随时保持卫生。

“厕所卫生要求特别高,设施也很先进,有洗手

台、镜子、残疾人厕位,冲便还有先进的感应器。这是市区第二处高档次的“星级”公厕,春节期间在银河美食城建了第一处。”新泰市环境卫生处相关负责人说,今年新泰市区共规划建设4处“星级”公厕,设备档次都很高。另外三处分别位于榆山路、向阳路、顺河东路,其中,顺河东路独立式公厕已完工,另外两处联体式正在施工。建成后,新泰市区将有26处水冲式公厕,能有效改变城区公厕数量少、布局不合理、功能滞后的局面,满足周围居民如厕需求。